









Nezakonski sin cesarja Maksimilijana.

Nesrečni cesar Maksimilijan, ki je bil v Mehiki ustreljen, je imel ljubavno razmerje z lepo krasotico dono Conception Leguizano...

(Sedano Leguizano, sin mehiškega cesarja Maksimilijana... Vas se ustroti kot voluhna.) S stočno mirstvijo je obtoženec sprejel poslednje razglasitve...

Najnevarnejši vlomilec Jugoslavije na varnem.

Iz Osijeka poročajo: V noči od 31. oktobra na 1. novembra so neznan lopov razbil izlozbo v mizarški delavnici Gjura Tkalca...

Harman in njegovi predhodniki.

Te dni se vrši v Hamburgu proces proti strahovitemu morilec Harmanu, obdolženemu 33 sadiščnih umorov, ki so mu bili vsi dokazani...

Tako se je izrazil Chafer v klubu Jakobinec v Lyonu: "Tristo izbranih glav nam ne uide. Zvežimo vse okrajne predstojnike, njih pisarje itd. v snope, jih položimo pod giljotino in si nato umijemo roke v njihovi krvi..."

Izreki Saint-Justa so sledeči: "Narod se lahko dvigne in opomore samo iz gore trupel. Čemu polnite ječe, bolj je, da se polnijo pokopališča..."

Protibarbaroux se je Marat izrazil: "Da se mi da na razpoložen 200 z bodali oboroženih Neapolitancev, ki bi nosili varnostno pravno na levem rokavu..."

Povprečno isto število kot Marat, je zahteval Vadier, ki je zastopal mnenje, da je treba "družbo" obglaviti, da bo pognala nove korvine...

NAROČNIKOM V NAZVANJE. Pretečeni teden smo razposlali vsem naročnikom "Glas Naroda" stenske koledarje...

Belo dekle in zamorec.

Marija Bitt iz Wuertenberga na Nemškem je hči uglednih roditeljev. Njen oče je danes upokojen državni svetnik...

Kot je čestokrat običajih pri prvorojenih, je bila Marija ljubljena očeta in matere. Stariji so jo imeli nadvse radi...

Oče ni temu razvoju svoje hčere nič ngovorjal. Strijal se je celo s tem, da bi cukur z otrokom prepotoval vse dele sveta...

Ko je propadla nemška valuta, je prišla v Wuertenberg neka francoska komisija. Med njenimi člani se je nahajal tudi črn oficer...

Tam se je seznila z nekim muslimanom, kateremu je ugajala. Med njima so nastali ljubavni odnošaji. Ker pa je bila ona polna hrepčenja po tistih časih...

Nesrečna nezakonska mati ni imela več sredstev za življenje. Ker ji ni preostajal noben drugi izhod, je prosila nemški konzulat v Beogradu za podporo...

ZASEDENJE EGIPČANSKEGA CARINSKEGA URADA.

Kajira, Egipt, 21. novembra. Lord Allenby, angleški visoki komisar v Egiptu, je danes obvestil egipčanskega ministrskega predsednika...

To je bila prva odredba angleške vlade, ker ni bila egipčanska vlada brezpogojno sprejeti vseh zahtev...

Egipčanski kabinet je po sprejemu te poslanice predložil kralju Ehadu svoje resignacije...

Kralj je poklical k sebi Sivar pašo, predsednika senata, ki je izjavil, da je pripravljen sestaviti nov kabinet.

Advertisement for American Red Cross featuring a woman in uniform and the slogan 'Join now! The American Red Cross Serves Humanity'. Includes text about donating for the war effort.

Kitajske pripovedke.

Možu, ki je bil zelo grd, so rekli nekoč prijatelji: "Tvoja žena se nam smili. Imeti tako grdega moža kot si ti, pač ni prijetno."

Nekdo se je sprl z bogatim in ga sovražil, kakor le more človek sovražiti človeka, ako gre za denar. Napotil se je k čarovniku...

"Ali naj pošljem duhove, ki ga ponoči zadavijo?" je vprašal čarovnik. "Ne, potem bi za njim delovali sinovi in vnuki, jaz pa bi ne imel ničesar od tega..."

"Ali naj storim, da bo deževal z neba ogenj, da bodo njegove imetje požrili plameni in da odnese le golo življenje?"

"Ne, ostala bi mu še zemlja, ki jo je tvoj ožen ne more uničiti." "Ali naj ukažem, da se razlije preko bregov veletok in poplavi zemljo..."

"Ne, ostala bi mu še čast, ki je niti sila vode ne more ugonobiti. Povej, kaj še zmoreš?" "O človek, se je zvito nasmejal čarovnik...

"Daj mi, je vzkliknil oni — in prejel od čarovnika majhen, povezan ovoček, ki ga je tako odprl. A kako je bil presečen, ko je našel v njem le navadno pisalno pero..."

"O bedak!" je dejal čarovnik. "Gotovo ne veš, da je ta mala stvarica uničila že mnogo, pre mnogo ljudi!"

Kitajski cesar je hodil po svojih palači in prišel tudi v kuhinjo, kjer je stal kuhar in vrtnar na različne pečenke...

"Prav rad", je odvrnil cesar in pristopil. Ker pa tega dela ni bil vajen, mu je padla pečenka v žrvanjo.

"Ti si neroda, ne znaš prav nič!" je ježno vzkliknil kuhar.

"Gotovo," je smeje se odvrnil oni. "To vem, zato sem pa postal cesar."

Pekova žena je nekoč posetila prijateljico in se ni vrnila domov do jutra. Ko se je pek jutraj zbudil, je pozabil, kam je šla žena in prebrskal vso hišo.

"Da se je uveril, da se ni skrila, da bi mu nagajala, je vesel tekel k sosedi in vzkliknil: "Pomislil, nocejo mi je izginiš žena!"

"Blagor ti!" je odvrnil sosedi, "samo če ni padla v vodnjak." "Imaš prav, prijatelj," je rekel pek, "na to niti nisem mislil."

Urno je tekel domov in vodnjak — pokril.

Tramvajski promet Dubrovnik-Gruž ustavljen.

V Dubrovniku je ustavljen tramvajski promet, ker je uprava tamkajšnje električne centrale od uprave tramvajev zahtevala, da ji za električni tok izplača znatno višjo vsoto...

NAZNANILO.

Rojakom v Clevelandu in okolici, ki so z menoj v trgovski zvezi, ali me čakajo radi godbe, sporočam, da bom teden dni v New Yorku po raznih poslih...

Bledi, slabotni, nervozni, bolelni ljudje sedaj lahko dobe odpomoc.

Vsak dan se dobe zdravilnik, ki se čudijo kako hitro deluje to zdravilo. Je zdravilna pripravina najbolj pripravljena za ojačanje krvi, živčnega in splošnega sistema...

Ako ste se odločili

obiskati staro domovino in dospeti tja za BOŽIČNE PRAZNIKE, treba je, da si že sedaj nabavite potni list in druge potrebne listine, da boste pravočasno pripravljeni za odhod.

Za vsa navodila glede potovanja v domovino in povratka v Ameriko obrnite se na nas, kjer jih dobite brezplačno.

Mi zastopamo vse prekmorske parobrodne proge.

Vse bančne posle izvršujemo brzo, točno in zanesljivo.

Frank Sakser State Bank 82 Cortlandt Street, New York, N. Y.

ANTHONY BIRK HIŠNI IN SOBNI SLIKAR IN DEKORATOR. Prevzamem vsako v to stroko spadajočo delo. ROJAKI, PREDNO ODDASTE DRUGEMU NAROČILO, VPRAŠAJTE MENE ZA CENO.

DR. LORENZ 642 Penn Ave., PITTSBURGH, PA. EDINI SLOVENSKO GOVOREČI ZDRAVNIK ŠPECIJALIST MOŠKIH BOLEZNI. Moje stroka je zdravljenje akutnih in kroničnih bolezni...

Vohun v Parizu

Sedež nemške protišpijonaze je bil takrat v Barceloni. Sedano je bil sprejet v to vohunsko družbo in kot je kot vzgojen Parižan...

V 19. pismu, ki ga je Sedano oddal v Parizu se je našel zopet nepopisan listič, nakar je dobil znan kemik Bayle, ravnatelj nekega vojaškega laboratorija...

Vest o aretaciji Otorepea je vzbudila v mestu veliko senzacijo. Otorepec je znan kot eden najopasnijših in najdrznejših vlomilcev v Jugoslaviji...

ALI VESTE, —

da namerava jugoslovanska vlada aretirati hrvaškega republikanca Stjepana Radića, kakor hitro bo razpuščen parlament? Ali veste, da vsebujejo Helmar Turške cigarete najboljši in najmiliji tabak za cigarete? Z veseljem boste začeli kaditi turški tabak.

Kašelj

oslabuje sistem in je vedno neprijeten. Tukaj pride na pomoč

Severa's Cough Balsam.

Tešji razdraženje, odpravi piščolost sluzov, olajša kašelj in može preprečiti dosti resnih bolezni.

Cena 25 in 50 centov. Vprašajte vašega lekarnara. W. E. SEVERA CO. CEDAR RAPIDS, IOWA

Kdor le more, naj da par centov za Ameriški Rdeči Križ — najboljša človekoljubna organizacija v tej deželi.

